06

"设计+"彰显新时尚 机器换人换出新效益

豪族公司"宽堂"家具走出年轻范

近日,浙江豪族工 贸有限公司在第36届 深圳国际家具展上大 放异彩,彰显其不同大 牌定位的时尚轻了45 位客商当场拍板,这 单。一些客商说,这些 改造后的时尚家具,赋 予了新的生命。

□融媒记者 应柳依



设计+ 赋予中式家具新时尚

谁说中式家装不能显年轻?这几年,中式家具的消费群体日渐年轻化。有别于老一辈的是,他们对中式家具的要求轻了,摈弃了以往红木家具沿用厚重质感的造型,更多聚焦色彩搭配、氛围营造,而这就更考验设计团队删繁就简的鉴赏能力。豪族公司负责人徐皓剑介绍。

2019年,这家企业除持续深耕主打的 豪族旺家红木 系列外,推出了一个全新的中高端品牌 宽堂 系列。

宽堂 系列正是为了迎合当下年轻消费群体的需求 ,是豪族公司客户群体年龄层次的一个有效补

充。该系列定位轻中式,采用名贵硬木原料,运用铜、布、皮、大理石等辅料,色彩古朴大气的同时不失时尚新颖。

深圳国际家具展号称国内家具第一展、世界家具第二展。近日 在这个展会上 豪族公司的 宽堂 系列以实木套房体系的完整形象惊艳亮相屏风、沙发、床、电视机柜 甚至是书桌书柜等一应俱全 轻奢的风格让该公司的展位散发出精致的气息。

展会现场,来自全国各地的客商对 宽堂 系列表示出浓厚的兴趣,45位客商当场达成意向并完成签约。

据了解,豪族公司拥有专业的设计团队,每年都会开发至少30款新品,并淘汰一批不适应市场的老款产品。硬木就好比是一个人的身体,而辅料则好比是外衣,我们会捕捉国内外家装乃至时装界潮流风向,例如经典的 爱马仕橙、去年流行的 秘境蓝 进行合理化设计。徐皓剑说。

产品及时更新换代、设计遵循量体裁衣,让豪族公司的宽堂系列走在时尚潮头,赋予家装个性化美学。目前宽堂系列已有70多家专卖店,分布在上海、杭州等一线城市主流卖场,同时向全国辐射。

机器换人 打磨 工艺更高效

如果说,宽堂 系列之所以得到市场青睐源于豪族公司30余年的高端红木制造的 基因 那么 机器换人则让该公司的发展壮大更加游刃有余。

偌大的生产车间里 ,员工人数 屈指可数 ,这是豪族公司向着更为 高端化方向进军的 底气 。

原本从开料到成品,全流程需要7名员工参与,而现阶段,全新引进的 五轴加工中心 仅需1名员工管理,产量却提高了3倍。记者在该公司生产流水线上看到,只见员工将原木木料卡进三根由同样木料

组成的固定器内松手后 ,流水线即缓缓启动。不一会儿 ,一根光滑且尺寸精准的桌腿就 出炉 了。

据悉,豪族公司还专门打造了一个木料恒温放置车间,全部木材都经过处理,有效控制木材含水率,从而使家具成品真正达到稳定状态,确保正常环境使用下不变形、不开裂。

除此之外,单板纵、横向剪板机、无胶线单板剪板机、全自动喷涂流水线,德国进口的开料锯、砂光机,以及国内先进的全自动精密开料锯、雕刻机等先进生产设备也正

稳稳发挥出机器换人的强大效应。

精准靠机器,打磨靠工匠。豪族公司有一批技艺精湛的工匠,通过他们的手艺和一直秉持的工匠精神,对每一块红木进行改造,赋予每一件家具以生命。

机器换人的高效生产效率还让豪族公司腾出更多精力接受产品的个性化定制以及新品牌拓展。明年3月,我们将推出又一力作 现代明式 高端系列。通过 豪族红木 宽堂 以及 现代明式 多系列串通,从而打造更有影响力的家具行业领军品牌。徐皓剑说。

市侨商会举办首次分享会

增进互动、互学、互鉴 实现互促共赢

融媒记者 应柳依

本报讯 3月29日,市侨商会与市商务局在市电子商务公共服务中心联合举办了一场关于跨境电商和企业扶持政策讲解沙龙分享会。

过去一年,我市高质量融入 双循环 新发展格局,全年实现外贸进出口总值达 425 亿元,同比增长31.6%,进出口总额在全省排名仅次于义乌。我市侨商在助力抗击疫情、复工复产、境外防疫等方面有为有力且作用突出。

为了让侨商会更好地发挥党委政府和侨商之间的桥梁纽带作用,此次沙龙分享会主要帮助企业准确理解、有效把握相关政策,熟练掌握项目申报材料的整理和汇编,通过多种形式引导侨商增进互动、互学、互鉴,达到互促共赢的效果,督促会员加强自身建设,规范内部管理,不断推动侨商组织健康成长。

分享会上,市商务局副局长章 幽悠详细讲解了2021年市委市政 府助企惠企政策,以及外贸政策、电 商补贴和专项扶持政策等,重点介 绍了对年进出口额达到标准、开展各类管理体系或标准认证、对外商投资项目、境外投资项目等资金奖励符合标准的条例,鼓励侨商勇于兴建电子商务产业园区、发展电子商务应用平台、培育跨境电子商务 推进电子商务品牌持续提升。

据了解,市侨商会于去年年底正式成立,此次分享会是成立以来首次提供的服务。会后,侨商会会员还参与了今后培训需求的问卷调查,并就申报项目的范围、申报原则、问题解释、提交材料等进行现场咨询。

扫码轻松贷款 坐等银行上门 **贷款码 惠及** 45家商企

融媒记者 应柳依

本报讯 近日,中国人民银行永康市支行和市市场监管局联合推出贷款码,旨在通过数字化改革推动金融营商环境持续优化,促进银企精准对接,更好地服务我市小微企业和民营经济高质量发展。

商企资金有缺口 银行开通绿色审批通道

新出的 贷款码 打破了时空限制,有效缩短银行与我们的对接距离。拿起手机扫码,线上填报融资需求即可 坐等银行对接,省时又省力。 我市一家小微企业负责人陈先生说。

陈先生的企业主要生产厨具卫具。今年春节以来。客户订单量激增,加之应收账款回笼有所推迟、厂房租赁和员工工资支出以及购买原材料等。资金告急,存在缺口70万元。

看到本地一家银行员工在微信 朋友圈发的 贷款码 信息后 ,陈先 生立刻尝试扫码申请贷款。

当天,这家银行就收到企业贷款申请,立即安排最近网点的客户经理上门服务。了解企业实际情况后,客户经理第一时间向支行行长汇报。该支行开通绿色审批通道,于当日向陈先生发放了70万元的贷款。

扫 码 进入申请页面 多家合作银行可供选择

贷款码 是为小微企业和个体工商户提供融资需求发布和对接服务的平台。 中国人民银行永康市支行行长王洪忠说。此前,该银行会同市场监管部门联合23家银行在五金城市场联合设摊推广贷

据悉 企业扫 码 进入贷款申请界面 ,只需填写融资需求基本信息 ,并选择意向合作银行,即可完成融资需求发布。企业可在线选择多家意向银行,融资需求信息通过人民银行的浙江省企业信用信息服务平台提供企业信用信息服务平台提供企业信用信息服务平台/浙江省企业信用信息服务平台/浙江省小微企业云平台将及时反馈融资结果。

目前,人行永康市支行还在组织金融机构加快贷款码的推广应用,通过微信公众号、官方网站等全方位营造声势,现已办结45件贷款码业务。